BK Fenix

Faddertavling 2023-12-05

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 18. Medel: 144.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 6 194.2 67.41  Kjell Hakansson - Goran Harsten 3733 203305 Ystads BS - BK Fenix
2 1 168.2 58.41 Marianne Strandberg - Britt-Marie Jonsson 91483 201659 BK Fenix
3 21 162.8 56.52  Gerd Andersson - Eva Bergstrom 33624 27676  Ystads BS
4 12 161.5 56.06  Ingrid Lange - Kaj Nilsson 45023 201657 BK Fenix
5 17 157.1 54.56 Dick Eriksson - Agneta Paulsson 201650 201654  BK Fenix
6 9 156.7 54.41  Ulla-Maija Johannesson - Fredrik Bennison 35171 84966 BK Fenix - Ej medlem
7 8 154.7 53.72  Jens Jensen - Ewa Larsson 60302 203309 BK Fenix
8 7 147.4 51.19 Jan Cederholm - Krister J6nsson 203310 6047 BK Fenix - Ystads BS
9 18 146.8 50.96 Lisbeth Andersson - Siw Sérensson 60298 52158 BK Fenix
10 5 144.4 50.12  Maj-Britt Nilsson - Annette Areskog 62807 62808 BK Fenix
11 20 141.0 48.94  Monika lvarsson - Sonja Andersson 53483 201661 BK Fenix
12 3 138.5 48.11 Rune Karlsson - Malin Bennison 62806 84968 BK Fenix - Ej medlem
13 15 135.6 47.10  Anita Brundin - Martina Sandahl 26365 201653  BK Fenix
14 19 135.0 46.88  Knut Jonsson - Conny Andersson 65858 67727 BK Fenix
15 10 134.4 46.67  Monica Redin Plantin - Elvy Tufvesson 67732 201646  BK Fenix
16 13 126.1 43.78  Gertrud Sahlin - Lennart Tukia 201647 53481 BK Fenix
17 14 125.1 43.45  Ingrid Emanuel - Ulla Martensson 45018 45027 BK Fenix
18 4 123.0 42.70  Inger Berger - Elisabeth Carlsson 85917 41838 BK Fenix - Ystads BS
19 2 118.6 41.19 Hakan Nilsson - Gerd Harsten 200258 203303 BK Fenix
20 16 108.9 37.80  Mats Gronvall - Lotte Stahl 60297 41059  BK Fenix
1 4 862 Basta kontrakt 2 4 Knl104 Basta kontrakt 3 483 Basta kontrakt
Nord vD3 44 O =-420 Ost vKn103 2NT O =-120 Syd v D543 2NT S =120
Ingen + 8643 NS +543 ov + EDKNn1076
*E764 & ¢ v & NT #ED74 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
4 E10954 4 KKn3 N36534 4E52 aKD N4 4674 4 E975 « K1064 N6 9658
v2 v KKn985 S37534 vE97 v652 S 44674 vEKn976 vK8 S6 9658
+ KKn5 ¢ 72 09 6 8 109 ¢ ED76 ¢ Kn82 09 976 8 +92 +53 07 4785
#10852 #KDKn V 9 6 8 109 #K32 #Knl10986 V 9 9 7 6 8 «D2 #Kn10873 V 7 4 7 8 4
« D7 498763 & DKn2
vE10764 vKD84 v 102
+ ED109 + K109 + K84
#93 &5 *E9654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 18 44 V-1 *6 50 150 10| 8 16 INV= *7 90 13.0 30|15 8 540-4 ¢4 400 16.0 0.0
19 5 INO-1 ¢ A 50 150 10| 9 18 INV= *7 90 13.0 3.0|[10 19 34 0O-2 ¢4 200 140 20
20 10 1v O= +9 -80 120 4.0[20 10 1l¢ V+1 &4 90 13.0 3.0{21 1 3¢ N+1 &J 130 12.0 40
8 16 24 V+1 vQ -140 90 70(21 6 INV= *7 90 13.0 3.0| 2 13 3¢ N= v8 110 6.0 10.0
17 4 24 V+1 3 -140 9.0 70| 1 12 INV+1l &4 -120 80 80| 9 17 2¢ N+1 «4 110 6.0 10.0
21 6 INO+2 T -150 6.0 10.0(17 4 INV+2 44 -150 6.0 100|112 7 3¢ N= +3 110 6.0 10.0
1 12 1vO+3 +¢9 -170 3.0 130(14 7 INV+3 &4 -180 3.0 130(16 4 3¢ N= vK 110 6.0 10.0
15 3 34 V+1l ¢Q -170 30 13.0(19 5 INV+3 #Q -180 30 13.0(18 5 2¢ N+1 «4 110 6.0 10.0
14 7 24 V+3  #A -200 0.0 160(15 3 INV+4 &7 -210 0.0 16.0({20 6 4¢ N-1 a4 -50 0.0 16.0
4 a5 Basta kontrakt 5 a7 Basta kontrakt 6 4 D10875 Basta kontrakt
Vast v Kn643 3NT N =600 Nord v Kn4 4v O D -1 100 Ost v EKn 4¢ SD-1-100
Alla ¢ EKn95 NS ¢ EKKn9 ov + K8765
*K763 & ¢ v & NT #EKn10432 & ¢ v & NT *3 & ¢ v & NT
4632 & EKn987 N9 8889 4 KKn10 4 E8643 N 106 4 4 4 4 K6 4 E943 N39477
vEK1092 ¥D S98889 vEKD1065 72 S 107 4 5 4 v 8532 vK1074 S39477
+ K64 410872 035554 + D108 4 6532 023973 +10 ¢ E43 09 4956
»104 #Kn98 V35554 «D »87 V23973 #KKn8764 #D9 V9495€6
« KD104 « D952 & Kn2
v 875 v 983 v D96
+D3 *74 + DKn92
#ED52 #K965 #E1052
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 13 3BNN+1 T 630 16,0 00|12 2 3&#N+3 v7 170 160 00| 1 20 4v0O-3 42 300 150 10
10 19 34 O-3 &5 300 140 20| 1 20 44 N-= v2 130 11.0 50(21 7 3v0O-3 4 300 150 1.0
9 17 24 S+2 vA 130 120 40| 3 14 44 N= «A 130 110 50|16 9 3vO-1 a2 100 120 4.0
12 7 2NN= 49 120 90 70(17 5 3&N+1 v2 130 11.0 50| 3 14 34 N-1 ¢ A -50 10.0 6.0
15 8 2NN= vQ 120 9.0 7.0(21 7 44 N-= v7 130 11.0 50(17 5 34 N-2 v7 -100 8.0 80
18 5 24S= v9 90 6.0 100(16 9 34 N= v7 110 6.0 10.0(10 18 2v O= *A -110 5.0 11.0
20 6 2#S-1 a2 -100 3.0 130(19 6 5#N-1 aA -100 40 120(13 8 2vO= *A -110 5.0 11.0
21 1 INS- vT -100 3.0 130(13 8 2vV+2 +A -170 20 14012 2 2vO+1 3 -140 20 14.0
16 4 24 O= &A -110 0.0 16.0|10 18 5& N-2 4 A -200 0.0 160(19 6 2v O+2 2 -170 0.0 16.0
7 4 K108 Basta kontrakt 8 4 Kn43 Basta kontrakt 9 4 Kn97 Basta kontrakt
Syd v KKn543 3NT V =-600 Vast v Kn108743 5NT V =-460 Nord vKn764 3¢ N =110
Alla 498762 Ingen + EKn ov + D752
»- & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT *K9 & ¢ v & NT
4 EKn65 4D3 N5756 4 4KD86 #1072 N4 2522 4 E10 4 KD85 N59566
vD1096 vE872 S5756 4 vD62 vEK S42522 v 98532 vKD10 S5956 6
+ D5 ¢ KKn10 086 869 ¢+K86  ¢D10953 09 118 1011 + K84 +9 08 486 6
#DKn7 #E984 V768509 #EDKn #1095 vV 9 118 1011 D103 486542 V84866
49742 & E95 #6432
v- v 95 vE
¢ E43 742 + EKn1063
#K106532 *K8742 #EKn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 8 4v V-3 48 300 150 10| 4 15 3NV= vJ -400 160 00|21 8 3¢ S+1 &«Q 130 16.0 0.0
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14 9 4v V-3 48 300 150 10|13 3 4v V= 3 -420 140 20| 2 20 2¢ S+1 4A 110 10.0 6.0
2 21 4v V-1 48 100 11.0 50| 1 19 3NV+1 v7 -430 90 70| 3 12 3¢ S= «T 110 10.0 6.0
13 3 3v V-1 v5 100 11.0 50| 2 21 3NV+1l vJ -430 90 70| 5 16 2¢ S+1 v2 110 100 6.0
20 7 2v V= +9 -110 80 80(14 9 3NV+l 8 -430 90 70(14 4 2¢ S+1 «+A 110 10.0 6.0
119 3vV= +9 -140 6.0 10.0|17 10 3NV+1 &3 -430 90 70(18 1 3¢ S= «A 110 10.0 6.0
4 15 INO+2 43 -150 40 120(12 8 3NV+2 v7 -460 20 14015 10 2¢ S= s A 90 4.0 120
17 10 2v N-3 43 -300 20 140(18 6 3NO+2 48 -460 20 14013 9 3¢ S-1 LY -50 1.0 15.0
18 6 3NO+1 &T -630 0.0 16020 7 3NV+2 8 -460 20 14019 7 3¢ S-1 s A -50 1.0 15.0
10 aD4 Basta kontrakt 11 46 Basta kontrakt 12 aKn Basta kontrakt
Ost vD109 4¢ S =130 Syd v 10843 5v SD-2-300 Vast v KKn93 34 V =-140
Alla + DKn94 Ingen ¢ 62 NS + Kn10986
#E1073 & ¢ v & NT #EKKNn653 & ¢ v & NT »K43 & ¢ v & NT
4Kn862 4K109753 N 9 109 4 7 4 K2 4EDKNn10984 N 8 7 9 3 4 4 863 4ED109742 N 9 9 7 4 6
vEB862 vKn4 S 9 109 4 7 vKKn5 v76 S87 934 vED1064 v85 S997 46
¢ 865 ¢+K 0434094 ¢ E95 ¢ D43 055 4 109 ¢ 742 +D3 0446 95
«54 2«KD96 V43494 #D8742 #10 V554938 295 *ED V4462975
oE 4753 4 K5
v K753 vED92 v72
+ E10732 + KKn1087 + EK5
#Kn82 *9 #Kn108762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 8 5¢ S= L) 600 160 00(19 2 440-1 *9 50 16.0 00(19 2 4¢ N-1 v8 -100 16.0 0.0
19 7 4¢ S= 46 130 140 20| 6 17 3¢ S-2 *2 -100 140 20| 3 21 24 O+1 +A -140 8.0 8.0
15 10 44 O-1 ¢A 100 120 40(15 5 24 0+1 YA -140 120 40| 4 13 34 0= LN -140 8.0 80
5 16 24 O+1 3 -140 70 90|20 8 34 0+1 49 -170 100 6.0 6 17 34 O= &8 -140 8.0 80
13 9 34 0= ¢ A -140 70 90| 3 21 440= «9 -420 50 11.0(12 9 24 O+1 +A -140 8.0 8.0
14 4 24 O+1 &2 -140 70 90|12 9 44 0= *9 -420 50 11.0(14 10 34 O= ¢ A -140 8.0 80
18 1 24 O+1 A -140 70 90|14 10 44 O= *T -420 50 110(15 5 24 O0+1 &J -140 8.0 80
2 20 34 O+1 ¢3 -170 1.0 150(16 1 44 O= «9 -420 50 110(16 1 34 0= ¢A -140 8.0 80
3 12 34 O+1 A -170 10 150 4 13 3NV+1l #A -430 0.0 16.0[{20 8 24 O+2 +A -170 0.0 16.0
13 4942 Basta kontrakt 14 a7 Basta kontrakt 15 & D652 Basta kontrakt
Nord vKn74 74 O =-2210 Ost v D543 54 S =400 Syd v93 4% O D -3 500
Alla + EKD6 Ingen ¢+ E NS + EDKn97
832 & ¢ v & NT #KKn87643 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT
4Kn85 & EKD763 N27000 4 E53 4Kn10942 N 119 7 7 9 4 E9 4 K73 N687 99
vE986 vKD102 S27000 vKnl086 vE972 S 119 7 7 9 vD5 v Kn8642 S68799
1032 - 09 6 13137 + D874 ¢32 024553 ¢ K8543 410 0756 44
«KD4 #E107 V 9 6 13137 «D2 #109 V24553 #7642 #ED53 V65644
10 « KD86 + Kn1084
v53 vK v EK107
+ Kn98754 + KKn10965 ¢ 62
#Kn965 #E5 #KKn8
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
13 10 34 O+4 v¥5 -260 150 10({20 3 3NN= 49 400 16.0 00| 6 15 44 N+1 T 650 16.0 0.0
17 2 14 O+6 38 -260 150 10|15 1 3&#N+2 4] 150 13.0 30| 8 19 24 N+1 T 140 13.0 3.0
4 12 44 O+2 T -680 120 40|21 9 3&#N+2 4] 150 13.0 30|12 10 24 N+1 #3 140 13.0 3.0
5 14 44 O+3 7 -710 50 110( 5 14 3« N+1 vA 130 70 90|16 2 INN= v4 90 90 70
7 18 4y O+3 &6 -710 50 110( 7 18 3¢ S+1 ¢8 130 70 90|21 4 INN= 3 90 90 70
15 1 44 0+3 ¢J -710 50 11.0(13 10 3¢ S+1 +v6 130 70 90| 5 13 34 S-1 +3 -100 3.0 130
16 6 44 O+3 +v3 -710 50 110(17 2 3¢ S+1 8 130 70 90| 7 17 34 N-1 *T -100 3.0 130
20 3 44 0+3 ¥5 -710 50 11.0| 4 12 64 N-1 vA -50 20 14014 1 34S-1 +3 -100 3.0 130
21 9 44 O+3 5 -710 50 11.0(16 6 5#N-2 &T -100 0.0 16.0(18 3 34 N-1 *T -100 3.0 130
16 4 KD109754 Basta kontrakt 17 4 DKn75 Basta kontrakt 18 & EK92 Basta kontrakt
Vast v DKn4 44 ND-1-100 Nord v K6 24 ND-1-100 Ost v73 34 O =-140
oV ¢ 97 Ingen ¢+ ED1072 NS 49872
*6 & ¢ v & NT #D5 & ¢ v & NT #984 & ¢ v & NT
a- 4 Kn632 N43696 4 EK86 4103 N57577 4Kn73 4 D1086 N6 7 444
v K98 v 1076 S536896 vE854 vD93 S57577 vKD982 vEKn4 S 67 444
¢+ EKDKn ¢ 8653 O 8 106 4 7 +64 ¢ K983 086 86 6 +D106 ¢ EKn 0759938
#EK7543 #Kn8 vV 8 106 4 7 K104 #Kn732 V 86 86 6 »73 #E1052 V75997
~E8 4942 454
v E532 vKnl1072 v 1065
¢ 1042 ¢ Kn5 + K543
#D1092 »E986 #KDKn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 3 44 0-2 «A 200 16.0 00| 6 14 INN+1 T 120 150 10| 7 16 3NO-3 &K 150 16.0 0.0
5 13 54 V-1 4K 100 12.0 40| 7 16 2NS= 4 120 150 10|19 4 4vV-2 A 100 140 20
12 10 4# V-1 «K 100 120 40(15 2 24V-1 a5 50 120 40| 6 14 3NO-1 *K 50 12.0 4.0
14 1 4aV-1 4K 100 120 40| 9 20 14 N-1 3 -50 6.0 100|12 5 INO+1 %6 -120 90 70
7 17 34 N-1 +3 -50 50 11.0(12 5 1¢ N-1 *2 -50 6.0 100|117 3 INV+1l 4A -120 90 70
8 19 44 N-1 8 -50 50 11.0(17 3 2¢ N-1 aT -50 6.0 100 9 20 2v O+1 #K -140 6.0 10.0
16 2 34 N-1 LX) -50 50 11.0(18 8 14 N-1 3 -50 6.0 100(13 1 2NO+1 K -150 3.0 130
21 4 34 N-1 *] -50 50 11.0(19 4 3NN-1 LN -50 6.0 10.0|15 2 INO+2 6 -150 3.0 13.0
6 15 44 N-2 LN -100 0.0 160(13 1 14V+2 v6 -140 0.0 16.0(18 8 3NO+1 3 -430 0.0 16.0
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19 4972 Basta kontrakt 20 4 Kn10865 Basta kontrakt
Syd v6 3v V =-140 Vast v D843 3NT N =600
oV + K10852 Alla + EK10
#9874 & ¢ v & NT &E & ¢ v &N
«D3 « EK854 N5 7 4 4 4 a4 « ED93 N7 6 7 99
vKn109872 vKD S57 444 v92 vKKn1075 S 6 6 7 9 8
+ Kn96 + D3 O76 977 ¢ DKn8753 +¢2 O6 6 6 4 4
#Knl10 &#KD53 V76977 K543 #1072 V66 6 44
& Kn106 & K72
v E543 vE6
¢ E74 ¢ 964
&»E62 #DKn986
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 15 44 O-1 & 100 150 10|14 2 3NS= *7 600 16.0 O
18 4 14 0-1 vA 100 150 10|18 4 34 N= *2 140 13.0 3
8 17 14 O= &2 -80 120 40|20 5 34 N= *2 140 13.0 3
13 6 24 0= vA -110 100 6.0(16 3 24 N= *2 110 100 6
14 2 14 O+2 3 -140 6.0 10.0|10 21 2v O= &6 -110 80 8
16 3 14 O+2 ©vA -140 6.0 100| 7 15 24 N-2 *2 -200 40 12
20 5 14 0+2 ¥3 -140 6.0 100|13 6 3&S-2 +8 -200 40 12
10 21 14 O+3 3 -170 20 140|119 9 3NN-2 v5 -200 40 12
19 9 3NV= v6 -600 0.0 16.0( 8 17 44DN-2 +2 -500 0.0 16
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BK Fenix, Faddertavling 2023-12-05, sida 3 av 3




